Отчет главы  Белогорновского муниципального образования «О реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года №131-ФЗ» «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в 2019 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14. 
за I полугодие 2024 г.

В состав Белогорновского МО входят 4 населённых пункта: с. Белогорное, с. Юловая Маза, с. Новопокровка,  ж.д.  станция Буровка.
 
Организации благоустройства в муниципальном образовании:
      В муниципальном образовании  организуются   мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий: ежегодно составляются  планы работ по благоустройству, силами сотрудников учреждений и организаций проводится уборка территорий, закрепленных за учреждениями и организациями. Проводились работы: побелка бордюров, обкос травы, выпиловка и вывоз веток.  В весенний и летний период проводились работы по благоустройству родника «Центральный» в с. Белогорное. 
      В июне 2024 года были проведены работы по благоустройству пешеходной дорожки на пл. 65-летия Октября  с. Белогорное за счет субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение комплексного развития сельских территорий «Устройство пешеходной дорожки» на сумму 1179,4 (один миллион сто семьдесят девять тысяч четыреста рублей) 00 копеек. 
       Дорожная  деятельность -  общая протяженность местных  дорог  составляет -  40,18 км.
Денежные средства дорожного фонда в 2024 году были направлены на следующие мероприятия:
   - За счет средств областного дорожного фонда субсидии бюджетам сельских поселений области на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог  общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельских поселений был проведен ремонт автомобильной дороги сплошным покрытием асфальтобетонной смесью в  с. Белогорное  по ул. Молодежная на  сумму 2406,0 (два миллиона четыреста шесть тысяч) рублей протяженностью 327 п.м.  Дополнительно за счет средств дорожного фонда из местного бюджета затрачено на ремонт дороги протяженностью 32 п.м. на сумму 599 т.р. 
- за счет средств местного бюджета в 2024 году были проведены работы по отсыпке опокой и грейдерованию автодороги местного значения в с.Белогорное  по ул. Хлеборобская протяженностью 3 километра. 
- за счет спонсорской помощи проведены работы по грейдированию внутрипоселковой автодороги по ул. Горная протяженностью 1 км, проведена частичная отсыпка опокой до родника «Горный» в с. Белогорное.
  -  Ежегодно заключается договор по уличному освещению на 50 прожекторов на 4 села, которые находятся в рабочем состоянии. Так же  проводится замена прожекторов, вышедших из строя.
В марте 2024 года по обращению Крайневой Н.С. были проведены работы по установке трех светодиодных прожекторов мощностью 50 Вт для уличного освещения в с. Юловая Маза.
Так же заключаются договора: 
- на зимнее содержание дорог  
- на приобретение прожекторов и  технического оборудования для уличного освещения. 
- на обкос внутрипоселковых дорог.

Обеспечение централизованного водоснабжения: 
Имеются 2 водонапорные башни в селе Белогорном,  1 - в  селе Юловая Маза, и 1 на ж.д.станции Буровка.
За I полугодие 2024  года  в ГУП СО «Облводоресурс «Вольский» было сделано 7 заявок  из них : 
- по устранению течи (прорыв трубы) централизованного водопровода – 2 заявки;
- по устранению течи (прорыв трубы) в водопроводных колодцах – 4 заявки;
- о понижении давления воды в системе централизованного водопровода – 1 заявка.
За счет бюджета сельских поселений области в июне 2024 г. проведен  ремонт водозаборной  скважины № 1 для водоснабжения в с. Белогорное Вольского муниципального района Саратовской области на сумму 2367,8 тыс. р. (два миллиона триста шестьдесят семь тысяч восемьсот рублей) 00 копеек.
